



Дворцы и замки Крымского полуострова

ВЫПОЛНИЛИ:

САФУ СУЛТАНИЕ

ЛОПАТЮК ИРИНА

РУКОВОДИТЕЛЬ
АЛИВАПОВА Л.М



Самодержавие исчезло из Крыма более ста лет назад, а построенные на совесть многочисленные дворцы и дворянские имения Крыма радуют глаз гостей и жителей полуострова до сих пор. В некоторых из них сейчас музеи, в других элитные санатории. Сколько их раскидано по Южнобережью!

Дворец «Ласточкино гнездо»

Главный символ Южного берега Крыма, дворец «Ласточкино гнездо» теснится на маленькой площадке над морем, что на мысе Ай-Тодор. Название ему дала владелица- московская купчиха. Здесь она построила деревянную дачу, позже в 1912 году появился каменный дворец. Землетрясение 1927 – го года сильно повредило красоту дворца. Здание стало аварийный , но позже его восстановили. Сначала в «Ласточкином гнезде» работал читальный зал, затем ресторан, и лишь в 2011 году в нем открылся выставочный зал.



Ливадийский дворец



- ▶ Резиденция российских императоров, возведенная в самом красивом уголке южного бережья – это Ливадийский дворец. Имение Ливадии переходило от семьи к семье, последним владельцем стал Николай II. Именно при нем был возведен Белый дворец, сохранившийся по сегодня. Архитектором дворца был ялтинский зодчий Краснов.
- ▶ Окружает Ливадийский дворец роскошный парк возрастом более 160 лет, из которого начинается Солнечная тропа протяженностью 7 км.

Массандровский дворец

- ▶ Массандровский дворец, расположенный у самой Ялты, возводился много лет. Менялись хозяева имения, в результате земля перешла Императору Александру III, при нем дворец был закончен.
- ▶ Массандровский дворец напоминает французские замки времен Людовика XVI. Дворец окружает парк, созданный немецким ботаником Кебахом. Здесь растут кедры, кипарисы, лимоны, маслины.
- ▶ После революции дворец служил санаторием для больных туберкулезом. Сегодня во дворце музей.



Юсуповский дворец



Юсуповский дворец в Кореизе, что под Ялтой- строение в неороманском стиле. Построил его ялтинский архитектор Краснов для князя Юсупова. Дворец был построен роскошный.

Сад вокруг дворца создал известный немецкий ботаник Кебах. Сегодня многие из деревьев парка имеют возраст до 500 лет

Дворец Суук-Су

- ▶ Дворец Суук-Су по праву называли «Крымским Монте-Карло». Инженеру Владимиру Березину и его супруге Ольге удалось построить красивый дворец. В 1903 Суук-Су открылся.
- ▶ В годы гражданской войны дворец был разрушен, но позже здание восстановили и передали лагерю «Артек».
- ▶ В 1942 году Суук-Су загорелся, восстановлен был уже после войны. Сегодня он принадлежит «Артеку»: во дворце расположены библиотека, музей истории лагеря, музей космонавтики.





Спасибо за внимание!

PS. Крымчане берегите
Крым.